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1- 67’ den başlayıp geriye doğru dörder  

    ritmik saydığımızda “A” ve “C” yerine 
    hangi  sayılar gelmelidir ?

              A            39             C                           
      63           47            31             15
     A) 56 – 22       B) 54 – 25       C) 55 – 23

2- “ 3, 4, 1” rakamlarını birer kez kullanarak 

     üç basamaklı oluşturacağımız sayı kaç 

     olmalıdır ?
     A) 341             B) 143             C) 431

3-                                                                     

  Yukarıdaki kutular içindeki rakamlar   
sayma sayılarında kaç tanesi çift sayıdır ?
     A) 2                 B) 1                 C) 3

4- “ 302” sayısının çözümlenmiş şekli 

     aşağıdakilerden hangisidir ?
     A) (3x10) +(2x1)    

     B) (3X1)   +(2X1)   

    C) (3X100)+(2X1)

5- “ 84+573 +1896= ?” İşleminin sonucu   

      kaçtır?
     A) 2551            B) 2553            C) 2554


6- ( 2 +        ) + 9 =            + ( 5 + 9 )    

    eşitliğinde  “       “  ve “          “ yerine 
    hangi sayılar gelmelidir ?

     A) 5 ve 2          B) 2 ve 9          C) 5 ve 9

7-  “ 349 “ sayısından bir önce gelen tek 

     sayı  ile bir sonra gelen tek sayının 

     toplamı kaçtır ?
     A) 598               C) 698              C) 708
8-     8           Yandaki toplama işleminde 

   +         9      “     “   ve  “      “  yerine hangi 

     1  6   5        rakamlar gelmelidir ?
      A)      = 6,      = 7         B)       = 7,       = 6

                     C)       = 6,       = 5
9- İki kardeşten Gülşen 13, Murat 11 

    yaşındadır. 3 yıl sonra iki kardeşin yaşı 

    kaç olur ?
     A) 30               B) 31              C) 32

10- Bir sayının 24 fazlası 63’tür. 

       Bu sayı kaçtır ?

     A) 37               B) 38              C) 39


11-                    Yandaki şekilde küçük       

                          karelerdeki sayılar soldan

                          sağa, yukarıdan aşağıya

                          toplamları 30’dur.

      Buna göre “?” yerine kaç gelmelidir ?

      A) 7                B) 8                C) 9

12-  .  .  .     Yandaki çıkarma işlemine

    -  2  3  9     göre eksilen kaçtır ?

       3  1  6

      A) 555            B) 545            C) 535

13- Bir öğretmen sınavda başarılı olan 23 

    öğrencisinin her birine 17’şer kalem 

    veriyor. Öğretmen kaç kalem vermiştir?
      A) 161            B) 391            C) 291

14-  2  3     Yandaki çarpma işlemine göre;

    x      2   (       +        +       ) toplamı kaçtır? 

            6

  + 2  3  .
       2      6     

      A) 12               B) 11             C) 10
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